

中国将出台网络安全审查制度

记者22日从国家互联网信息办公室获悉,为维护国家网络安全、保障中国用户合法权益,我国即将推出网络安全审查制度。该项制度规定,关系国家安全和公共利益的系统使用的重要技术产品和服务,应通过网络安全审查。

国家互联网信息办公室发言人姜军指出,网络和信息科学技术产品是否安全、是否可控,事关国家安全和公共利益的系统使用,事关广大人民群众健康权益不受侵犯。长期以来,少数国家政府和企业利用

自己产品的“单边垄断”和技术“独霸”优势,大规模收集敏感数据,不但严重损害了广大用户的利益,而且对其他国家的网络空间安全造成巨大威胁。这位发言人表示,近年来,我国政府部门、机构、企业、大学及电信主干网络遭受大规模的侵入、监听,深受其害。特别是去年6月初发生的“斯诺登事件”,为世界各国敲响了警钟,充分印证了“没有网络安全就没有国家安全”这一深刻的道理。目前,我国网民数量跃居世界第一,已成为网络大国,加强法律

制度建设势在必行。网络安全审查制度的出台,将成为维护国家网络安全最有效的法理依据,对于网络强国建设具有重大推动作用。

据专家介绍,基于维护自身安全和社会稳定,针对信息技术产品及其供应商开展不同形式的网络安全审查,我国并非第一家,在美国早有先例。2012年,美国众议院情报委员会就以国家安全为由,对我国企业进行安全审查。此外,为应对日益应用广泛的云计算,美国政府还针对云计算服务提供

者进行审查,并规定联邦政府部门只能选择通过审查的云计算服务提供者提供的服务。

据了解,我国即将推出的网络安全审查制度,规定对进入我国市场的重要信息技术产品及其提供者进行网络安全审查,审查的重点在于该产品的安全性和可控性,旨在防止产品提供者利用提供产品的方便,非法控制、干扰、中断用户系统,非法收集、存储、处理和利用用户有关信息,对不符合安全要求的产品和服务,将不得在中国境内使用。

宜宾75岁上访男子自焚 烧伤面积达93%

四川宜宾市官方22日通报称,该市翠屏区的75岁李姓男子在中山广场自焚烧伤严重,正在全力救治。

据宜宾警方通报,22日上午10时10分左右,该市翠屏区75岁李姓男子在城区中山广场自焚。事件发生后,公安、医疗等相关人员迅速赶赴现场处置,男子被送往医院救治。

通报还称,自焚男子李某某烧伤面积达93%,省、市医疗专家正全面会诊,全力救治。该男子系上访人员,已于2008年与有关部门达成协议,获取一次性补偿款25万元人民币,并签署息诉访承诺书。

另据了解,自焚男子叫李天熙,系当地侨联包装厂厂长,自焚与其厂房被查封有关。“男子点燃身上的衣物后就倒地了,鞋子脱落后摆在脚旁。”有现场目击者称,自焚事发地属当地行政中心区域。

目前,救治工作正在紧张进行,宜宾官方还未公布李某自焚的具体原因。

男子胁迫残疾人乞讨 出行坐飞机头等舱

22日,北京朝阳法院审理一起“丐帮”案件。其中一位“帮主”张志国,利用QQ、微信等手段,将聋哑人骗至北京进行“爱心捐款”乞讨,每日强行收取钱财,每年可获“份儿钱”100多万元,出行乘飞机头等舱。

来自内蒙的80后丐帮帮主王志刚,与来自黑龙江的女子于东东联手,组织邓求应等多名聋哑人在首都国际机场乞讨。该帮与70后丐帮帮主张志国组织的“丐帮”,因争地盘斗殴被抓。昨日庭审,于东东进门就一声痛哭,立刻被法官叫停。

香港长洲发生撞船事故 38人伤其中1人重伤

香港离岛长洲海面21日深夜发生撞船事故,喷射飞行走港澳的双体船“宇航2013”与一艘内河船发生相撞,据报有38人受伤。其中一人重伤,香港海事处正调查意外原因。

初步消息称,由于事发在长洲码头对开海面,部分伤者由救援船只送到岛上的长洲医院治理,之后才分流送往市区的医院作进一步治疗。22日凌晨零时,在中环消防船码头至少有一辆流动医疗车及4部救护车停在码头候命,等候接载伤者再送医院。

喷射飞行是信德集团及香港中旅合资的快速客运渡轮,由信德中旅旅游管理有限公司营运,主要营办香港、澳门、深圳及广州四地之间的航线。

发生撞船事故的“宇航2013”为双体高速船,昨晚事发前在信德中心港澳码头接载约160名乘客开出,准备开往澳门。事发在晚上10时55分,“宇航2013”途至长洲码头对开海面,在黑夜中与一艘内河船发生相撞。事出突然,乘客不防,东歪西倒,结果有38人受伤。

消防表示,伤者全部是客轮上的人,救援人员登船为伤者急救,先将2名伤者送往长洲医院,其中1人由飞行服务队直升机转送东区医院,其余伤者乘坐原船返回上环港澳码头,再分别送往3家医院治疗。

江苏一干部被曝歌厅不雅照 纪委证实搂的不是女同学

近日,江苏盐城建湖县一网友发帖称,该县住建局一名干部在歌厅搂抱小姐。帖子还附有几张两人搂抱在一起的照片。照片中,一间豪华装修的KTV房间内,一名身穿黑色衣服的中年男子在搂抱一位女子,动作不雅。

22日上午,建湖县纪检监察三室主任陈亚飞接受记者采访时称,照片中搂抱女子的男性,是建湖县住建局建设工程质量检测中心负责人焦某。目前已经被免职。

此前有媒体记者联系上照片中的焦某。“我抱的是我女同学,不是什么小姐。”焦某说,今年春节前有外地的同学回家,然后就喊几位同学聚聚,一高兴就喝了点酒,然后去KTV唱歌时有了不雅的举动。

参与此事调查的陈亚飞称,“搂抱的是女同学”的说法并不属实。经过调查,实际上焦某搂抱的女子是歌厅的一位陪酒小姐。当天焦某和一帮朋友在歌厅喝酒唱歌,并没有组织所谓的同学聚会。

(本版稿件据新华社)



杭州一企业失火 燃烧近19小时

5月21日12时18分,杭州市临安锦城街道新溪桥村可靠护理用品有限公司发生火灾,于22日7时20分被基本扑灭,火场燃烧面积约9000余平方米。

火灾发生后,杭州消防支队先后调派14个中队、2个专职队共44辆消防车240余名消

防官兵及1套远程供水系统前往扑救。浙江省公安消防总队、杭州市消防支队全勤指挥部遂行出动,并调集宁波支队3台大功率水罐车、1辆火场供给车及一套远程供水系统,绍兴支队5台大功率水罐车前往增援。

据悉,厂区内有相连的3栋

建筑,起火建筑为1栋单层的钢结构厂房,蔓延至1栋三层砖混结构生产车间和库房(一层为生产车间和仓库,二、三层为仓库),还有1栋三层砖混结构的办公楼。主要燃烧物资为“纸尿裤”原材料和成品。

22日7时20分,经过现场官兵奋力扑救,火势被基本扑

灭,保住了厂房、生产车间、库房和整栋办公楼总面积为10000余平方米及生产车间内价值近亿元的五条生产线、产品,火场燃烧面积约9000余平方米,现场正在消灭残火,无人员伤亡。

目前,火灾原因和损失情况正在调查核实。

河南一“被精神病”农妇状告警方胜诉

曾因上访“被精神病”132天的河南周口农妇吴春霞,状告当地警方行政违法,一审判决胜诉,但警方不服,提起上诉,案件进入二审。5月21日,二审判决有果:驳回上诉,维持原判,且此为终审判决。

1974年出生的吴春霞是河南省周口市川汇区小乔办事处高庄村村民,曾经因为家务和村务纠纷上访。2008年7月16日,吴春霞在河南省周口市川汇区法院沙北法庭参加和前夫的离婚案审理,开庭过程中,周

口市公安局第六分局在没有出示任何证件和手续的情况下,在法庭上将吴春霞带走并拘留十日,随后将其送入河南省精神病院,住院长达132天。出院后,吴春霞决心为“被精神病”讨说法。

2009年,吴春霞将河南省精神病院和参与送治的周口市川汇区小乔办事处告上法庭。2012年6月,周口市中级人民法院终审判决周口市川汇区小乔办事处及河南省精神病医院侵犯吴春霞人格权和身体健康

权,赔偿15万元。

民事案件胜诉之后,吴春霞继续维权。

2012年10月9日,吴春霞将主要送治人周口市公安局第六分局告上法庭,请求法院确认周口市公安局第六分局将她送河南省精神病院的行为违法。2013年5月6日,周口市中级人民法院一审判决周口市公安局第六分局将吴春霞送往河南省精神病院的行为违法。

2013年5月17日,周口市公安局第六分局不服一审判决,

合肥一拆迁办副主任骗房14套受审

22日上午,备受关注的安徽合肥“房叔”窝案中另一“主力”成员——原瑶海工业园区拆迁办副主任范某,因涉嫌滥用职权罪、受贿罪、贪污罪,在合肥市瑶海法院受审,成为第四个站在被告席上的窝案涉案人员。

据检方指控,范某共骗房14套,其中以亲属名义骗房6套,收受3万元贿赂协助他人骗房1套,伙同他人骗房7套。2004年底至2005年初,

时任拆迁办副主任的范某获悉站北社居委何西、何槽坊等居民组即将实施拆迁安置。为骗取安置房,他将原籍在滁州全椒的父母户籍迁至何西组,在时任站北社居委书记方广云的帮助下,以父母名义获取了拆迁安置资格。在拆迁账务结算期间,范某托人将其妻子和侄儿违规登记为其父母户下的常住人口,并通过方广云开具祖居安置证明,分得3套安置房。2006年,范某又故伎重

施,骗取了3套安置房。为了让哥哥一家的户口迁入拆迁地,范某甚至不惜与哥哥“换妻”。

据相关证人证言显示,范某和妻子汪某、范某的哥哥与其妻子双双假离婚后,范某的哥哥娶了弟媳汪某,将户口迁到何西居民组。之后,范某的哥哥再与汪某用离婚的方式分户,和前妻复婚,进而将妻儿的户口顺利迁移。至此,范某使其亲属名下违规获得了6套安

置房,共计420平方米。

2004年和2005年,范某还伙同与詹某等人,采用虚假挂户等手段,将多人户籍迁入拆迁范围,骗取了7套房产,经估算价值约107万元。

检方还指控,范某曾帮助方桥社居委汤小郢居民组的居民汤某骗取了一套拆迁房屋。

庭审中,范某数度流泪,哽咽地说自己对检察机关的指控无异议,并当庭认罪。由于案情复杂,法庭将择日宣判。